

НОВОСТЬ
26.10.2021

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ОРГАНИЗОВАНА ДОСТУПНОСТЬ
ОТДАЛЕННЫХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ВУКТЫЛА

В городе Вуктыл Республики Коми успешно прошли ходовые испытания аэросаней «Нерпа», предназначенных для организации транспортного сообщения с отдаленными сельскими населенными пунктами муниципалитета. Техника закуплена на средства Компании «ЛУКОЙЛ» в рамках соглашения о сотрудничестве с правительством региона, ее изготовили по индивидуальному заказу на заводе в Кемерово.

Аэровездеход может перевозить девять человек и тонну груза одновременно. Он развивает скорость до 60 километров в час по воде и до 100 – по снегу, способен работать при экстремальных температурах до -40°C . Использовать технику можно в любую погоду, в том числе в условиях характерного для межсезонья тумана.

Транспорт оборудован радаром и системой навигации. Перевозка людей и груза начнется уже в текущем сезоне, после завершения процедуры утверждения маршрутов.